

老家的菜园

南京市金陵中学河西分校七(3)班 谢承航

我的老家有一片菜园,里面生机勃勃。还没进菜园,迎面而来的就是几株丝瓜。它们互相缠绕,在菜园门口搭成了一座绿色拱门。在“拱门”中,有许多金灿灿的丝瓜花。在丝瓜藤上,还吊着一些青翠欲滴的小丝瓜呢!“拱门”形成了一个凉棚,来这儿看书,或者坐在躺椅上闭目养神,吹着习习凉风,无比舒适,可谓是“久在樊笼里,复得返自然”。

轻快地迈过丝瓜拱门,这或许才是大家心目中的“菜园”形象。辣椒、莴菜、茄子、秋葵等各种蔬菜映入眼帘,别看这儿是菜园,蔬菜开花时堪比花园呢。菜园右侧是鸡窝,喂了几只鸡,有时我去还能顺便拾几个蛋。那些鸡都迈着高傲的步子,旁若无人般走来走去。有的母鸡下完蛋之

后,抬起头大叫着:咯咯哒!咯咯哒!似乎在炫耀它的成就……

外公外婆每天在菜园劳动,也经常带我来摘菜。像茄子、辣椒、苦瓜之类的,直接摘就好了;像莴菜、空心菜、红薯藤之类的,就要用到剪刀了。外公告诉我,用剪刀剪到离地几厘米,这样梗子还能再发出菜来;秋葵味美是我最喜欢的蔬菜,但摘秋葵要非常小心,它们藏在茂盛的叶子中,而且秋葵的杆子上有许多细小的毛刺,一不小心会戳到手;而对于爬得老高的丝瓜,可要大费周章了。外婆拿来一把椅子,椅子上再放一个桶,踩在桶上摘。而我呢,站在上面左摇右晃了半天,总算摘到了一条大丝瓜,我和外婆都开心地笑了。

老家的菜园给我带来的不仅是美好的印象,更是农家生活的惬意啊!

挤眉弄眼吃饼干

南京市三牌楼小学四(1)班 石沁怡 指导老师:陈婷

“加油,加油,加油……”咦?这是从哪传出来的声音?原来我们班在玩“挤眉弄眼吃饼干”这个游戏呀!陈老师宣布游戏规则:把饼干放在额头上,不能用手去拿,通过挤眉毛,眨眼睛,让饼干从额头上滑下来掉入口中,就算胜利。

终于轮到我了,我怀着紧张的心情走上台,心想:吃饼干这种事情这么简单,我一定能吃到的。我轻轻地扬起头,做好准备。这时,老师将一块金黄的饼干放在了我的额头上。游戏开始了,我感觉小小的饼干就像一块沉重的大石头一样压在我的额头上,我的心里十分紧张,双手不自觉地握起了拳。一开始我不停地挑动眉毛,金黄的饼干听话地坐着我的鼻梁滑滑梯滑到了我的右眼窝处,我紧张地等待着

它继续往下滑,可是,意想不到的,饼干宝宝竟然慵懒地躺在右眼窝和鼻梁组成的屏障里睡着了,任凭我怎么眨眼睛,它都无动于衷,这下,可把我急坏了,情急之下,我不停地眨眼,挤动鼻子,想让它赶紧下来。我紧皱眉头,张牙舞爪的滑稽样子,逗得大家哈哈大笑。可我的心里却比吃了苦瓜还要难过。或许是饼干宝宝听到了我的心灵呼唤,竟然奇迹般地又向下滑了一点儿,好不容易掉到脸颊旁,它却又像顽皮的孩子一样直接从我的脸颊滑过,还好我手忙脚乱地接住了,不然,饼干就要掉在地上碎成渣了呢!

虽然这一次我没能成功吃到饼干,但是我依然十分高兴!通过这次游戏,我深深地明白了凡事不可操之过急。

放飞

如皋师范附属小学三(4)班 马泽楷 指导老师:闫春兰

今天闫老师带我们去篮球场选拔参加橡皮筋飞机比赛的选手。一路上,大家有说有笑,拿着自己的橡皮筋飞机到处炫耀。

到篮球场了,闫老师一声令下,第一组同学的飞机就如箭一般,飞到天空中,有的喝醉了酒般转了几圈,有的飞快地横冲直撞,有的还一头撞到了树干上。

到我了,我的心里像绑了一块沉甸甸的大石头一样,又像装了一只小兔子一样。我拉着飞机,左手食指和拇指并拢,食指用力地转着橡皮筋,可是那橡皮筋却像不愿意耕田的牛一样倔强,不愿意让我转。我费了九牛二虎之力才转到了两百圈,我终于把橡皮筋转成了一个长长的麻花。我左脚在前,右脚在后,左手拎着橡皮筋,右手拖着机翼,身体往后仰,像一张拉满的弓箭。闫老师一挥手,我便把飞机轻轻一推,助它一臂之力,飞机像刚出笼的小鸟似的腾飞了出去。它先绕着篮球筐转了两转,在空中盘旋了几圈就头重脚轻地栽到了地上,在地面上还滑行了好一会儿。我在心中给自己暗暗打气说,应该没有人会飞过我的飞机,可让我意想不到的就

秋天的栖霞山

南京师范大学附属小学三(9)班 钱洋 指导老师:陈玉林

今天天气晴朗,万里无云,妈妈说带我去栖霞山游玩。我开心极了。过了大概半小时,我们就来到了栖霞山风景区。这里车水马龙,人流如潮,真是热闹非凡。

我们顺着人流往山上走,远远看去,树林中一丛丛的枫叶红了,层林尽染,艳丽多彩。通往山顶的有一条凌云栈道,大概有四五百级台阶。如果下雨也不影响观赏的脚步,因为山上有观景楼可以避雨。

大家知道秋天的栖霞美在哪里吗?因为秋天到了,满上的枫叶都红了,走近了看,枫叶的形状有许多种。有的像小鸡的爪子,尖尖的;有的像手掌,宽宽的;有的像扇子,带着圆滑的弧度……叶子的颜色各不相同,有的红得似火,在阳光的照耀下闪耀着光芒,还有的红黄相间,有的红绿相间的,真像哪位画家画出来的。

地上的菊花也过来凑热闹了。有红的,黄的,白的,紫的……

一朵朵,一簇簇,争相开放,好像跟枫叶在比美呢!

到了栖霞古寺,有用来许愿和烧香的香炉。还有那持续不断的钟声,在山谷中回荡。金黄的银杏树叶子在风中飘然而落,就像一群群美丽的黄蝴蝶在翩翩起舞。

这么美丽的栖霞山,不禁让我想起了大诗人杜牧写的《山行》中“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。

这儿真美

南京师范大学附属小学仙鹤门分校三(4)班 刘妍希 指导老师:王彩玉

我的家乡在海安,是一个美丽的地方,我常常想念着它。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,麦田的积雪融化了,雪水滋润着土里的种子,种子大口大口地吮吸着冰凉的雪水,享受着阳光的沐浴。

夏日,树木长得葱葱茏茏,一棵棵树木好像一个个战士,笔直地站在水塘边、麦田边……这时候,那里天气无比炎热,人们坐在家拿着大蒲扇不停地给自己扇风。日常精神抖擞的麦苗也无力地低下了头,随风摇摆,好像枯萎了似的。

秋高气爽,水稻成熟了,一粒粒稻穗就像一颗颗金牙。麦田被收割完以后,原本热闹的地方变得静悄悄的,青蛙、蟾蜍等动物都来这里打洞,准备冬眠。所以,我从未敢迈进过这神秘又平凡的麦田。

冬天来了,雪花在空中飞舞,宛如一位纯洁的仙女给大地铺上一层厚厚的被子。屋檐下有一根根冰柱,好像房子也被冻得流了鼻涕。

我爱我家乡的每一寸土地,爱每一只动物,爱每一棵树木,爱每一条河流,啊,多么美丽的家乡!

月季花观察日记

南京市三牌楼小学四(4)班 张曦月 指导老师:葛洁

我生日那天,妈妈送给了我一盆月季花。月季花的枝条细长细长的,深绿色,上面长满了坚硬短小的刺。再看看花骨朵,是绿色的椭圆形,外面几片叶子紧紧地抱成一团,就好像一个害羞的小姑娘用双手蒙住了脸蛋。我盼望着她能早点盛开。

过了几天,我发现有几个花骨朵已经裂开了几道缝隙,透过缝隙看到了里面粉色的花朵,娇滴滴的,十分可爱。我用手摸了摸花朵,表面滑滑的,头部尖尖的,像一个小水滴。其他的花骨朵也在努力成长,肚子鼓得圆圆的,饱胀得快要裂开似的。我期待她们早点脱掉绿色的外套。

变化多端的你,玄武湖

南京师范大学附属小学三(9)班 颜语 指导老师:陈玉林

玄武湖,你总是变化多端。你是一个姑娘。

湖边樱花树上的樱花开了,粉嫩粉嫩的花瓣上还沾着几颗银光闪闪的露珠,像极了你略施粉黛的脸颊。柳树也抽出了柔嫩的枝条,绿绿的叶子就像一颗颗绿宝石,这就是你那飘逸的衣衫。湖边还长着许多不知名的花草树木,他们环绕着你,又像是给你戴上一条翡翠项链。

你是一个魔术师。下雨了,千万滴水珠落下,像是水珠们在开舞会,砸得湖面啪啪直响。他们掉进湖里,溅起一圈圈涟漪,然后就消失不见

今天给月季花浇水的时候,我惊喜地发现这一盆月底花已经盛开了。原来花骨朵身上的叶子已经完全张开,绿色的叶子就像一只大手托着美丽的花朵。这时的花瓣是渐变色的,最外面一层是粉色,靠近花蕊处是白色的,而花蕊却是嫩黄色的。花瓣一层包着一层,有碗口那么大,凑过去闻一闻,一股清香便扑鼻而来。月季花在微风的吹拂下,好似穿着粉色裙子的少女在翩翩起舞。

听说这些盛开的月季花过一个星期就要凋谢了。我要好好珍惜她开花的日子,因为她给我的生活带来了许多美好的期待!

了。眼前雾渐渐把你笼罩起来,神奇的是,等雾气散去,湖面上竟浮现出一只小鸭子。等天气放晴了,天空中意外地出现了一道彩虹。在布满阳光的湖面上,时不时有一条小鱼跳出水面,好像在庆祝晴天的到来。

你是一个精灵。夜晚,星星眨巴着眼睛,月亮婆婆微笑着凝望大地,路边还有零零星星的几盏路灯。这时候,远处飞来了几只萤火虫,他们亮着星星点点的光。那光,在夜晚显得那么神秘。

玄武湖,你是一个姑娘,是魔术师,是小精灵。总之,你很美。

“天宫课堂”真有趣

南京市力学小学二(7)班 俞昕沅 指导老师:张静

今天,力学园组织小米粒们观看了《天宫课堂》第一课,这是个有趣又生动的太空科普课程,授课老师是在400公里外的天宫空间站工作的航天员王亚平阿姨和叶光富叔叔。他们为我们展示了工作站的工作生活场景,还带着我们一起领略了太空实验的奥秘。

太空老师展示了水膜水球实验、水膜张力实验等。其中,我印象最深的实验是太空转身实验,只见叶光富叔叔飘在空间站中,他准备尝试转身,先后尝试了扭腰转身法、游泳转身法、吹气转身法都依次失败了,当他举起右手在空快速画圈,几周转动

之后竟然成功完成转身动作,真是太神奇了!

通过这堂课,我惊叹我们国家科技的进步,领略了科学的魅力,也更深刻地感受到了航天员太空生活的不易。为了建设和保护国家空间站,他们不但要改变在地球的生活习惯,还要克服很多困难,就连转身、喝水这样简单的事情都不是轻易能够做到的。

作为一名少先队员,我应该学习航天员身上这种特别能吃苦,特别能奉献的精神,努力学习提升自己,希望有一天我也能够加入航天队,为中国的航天事业做一点贡献!

阳光午后的“仇恨”

南京市拉萨路小学四(12)班 苏承灏 指导老师:王宏似玉

午后的阳光,照着午后休息的银杏树。阳光火辣辣的,照得我眼睛冒火,我刚和一位同学吵架了,心里郁闷,我真想把世界撕成碎片,来发泄心中的无限愤怒。

来到楼下,我仍然闷闷不乐,我抬头望去,一棵银杏树耸立在我面前,就像一个有无数只手的魔鬼向我扑来,我顿时感觉眼前一黑,被银杏树拖进了黑暗之中。我现在真想冲过去,把那同学揍一顿,可怎么也逃不出那似真似梦的幻想。正幻想着,一片银杏叶落在我的脚边,叫醒了被仇恨冲昏头脑的我。我拿起银杏叶,它如丝绸般柔软,比燕子还轻盈,它的叶面突然显现出一

个鬼脸,恐怖、愤怒、失落、害怕。不开心全都被释放了出来,我发狂似的尖叫着,最后还是抵抗不了,眼睛一抹黑倒在了地上。

等我醒过来后,已经是下午1点钟了,看着那片叶子,我清醒了许多,那片黄叶子好像跑入了我的身体,用它的温暖黄色照亮了我心中那一抹暗沉,本来叶子上的狰狞鬼脸也随之消失了,它现在是光明的象征,我心想。我走到智慧若水旁,把它丢进了池水中,叶子漂啊漂啊,浮到了一片荷叶上,从远处看就像一个圆形上加了一朵黄色的花一样。看着那一束“水上之花”我走开了。

扫码加入
现代快报小记者现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长

咨询电话:58598185